Состав и порядок работы 

комиссии по противодействию коррупции ОАО «Витебский Хозторг»
         Приказом № 192-Р от 14.12.2020 назначена комиссия  по противодействию коррупции, и утверждено Положение о комиссии по противодействию коррупции в ОАО «Витебский Хозторг».
         Состав комиссии:
Председатель комиссии – Поливко Руслан Анатольевич, директор
                                                    (телефоны +375212 55 10 49, +37544 555 25 61)
         Заместитель председателя комиссии – Ковальская Наталья Александровна,                 главный бухгалтер

Члены комиссии: 1. Евдокимова Наталья Викторовна, ведущий экономист
                     2. Пяста Олег Рафаилович, главный инженер
                     3. Лукашова Юлия Вячеславовна, ведущий специалист по кадрам
                      4. Касенко Анастасия Сергеевна, ведущий товаровед отдела торгового. 
 Секретарь комиссии – Спиридонова Ольга Ивановна, ведущий юрисконсульт.

          Деятельность комиссии осуществляется в соответствии с планами работы           на календарный год, утверждаемыми на ее заседаниях.
          На сайте общества в подразделе «Противодействие коррупции» размещается план работы комиссии по противодействию коррупции общества, а также информация о дате, времени и месте проведения заседаний, состав и порядок работы указанной комиссии.
         Заседания комиссии проводятся по мере необходимости, в том числе для рассмотрения выявленных комиссией в ходе ее деятельности конкретных правонарушений антикоррупционного законодательства, в том числе правонарушений, создающих условия для коррупции, и коррупционных правонарушений, но не реже одного раза в полугодие. Решение о созыве комиссии принимается председателем комиссии или по предложению не менее одной трети ее членов. В заседании комиссии могут принимать участие представители юридических лиц и граждане, в отношении которых председателем комиссии принято решение об их приглашении на заседание.
         Комиссия правомочна принимать решения при условии присутствия                    на заседании более половины ее членов. Решение комиссии, принятое по вопросам повестки дня ее заседания, является обязательным для выполнения работниками ОАО «Витебский Хозторг». Невыполнение (ненадлежащее выполнение) решения комиссии влечет ответственность в соответствии с законодательными актами.

         Члены комиссии обладают равными правами при обсуждении проектов решений. Решения принимаются простым большинством голосов от общего количества членов комиссии, присутствующих на ее заседании. В случае равенства голосов решающим является голос председателя комиссии. Решения комиссии оформляются протоколом.
           Контактное лицо по вопросам противодействия коррупции в ОАО «Витебский Хозторг» – ведущий юрисконсульт  Спиридонова Ольга Ивановна – телефон +375212 55 10 67.
